

1995

(LEVÉLBONTÓ)

Elkezdődött a szamosújvári táncházások új éve

Az idei év január 2–5-e között zajlott le „A népi kultúra napja” elnevezésű rendezvény második része. Akárcsak 1994 januárjában, a rendező most is a szamosújvári Kaláka néptáncegyüttes és a Téka Alapítvány. Körülbelül 100 gyermek és fiatal vett részt, fizette a részvételi díjat azért, hogy jobban megismerkedjen a népi műveltség titkaival. Ezúttal sikerült változatosabbá, érdekesebbé tenni a programot. Első nap táncoktatás volt a haladók számára, akik az idén marosszéki táncokat tanultak. A tulajdonképpeni rendezvény 3-án, kedden kezdődött. Délelőttönként a kezdők dunántúli és moldvai táncokat tanultak, a haladók pedig folytatták a marosszékit. Videofilm vetítése, Kallós Zoltán előadása, énektanítás tette változatosabbá a tevékenységet. A rendezvény igazi hangulatát az esti táncházak adták. Kedd estére a kalotaszegi zenekart hívtuk meg. „Netti” Sanyi bácsi, Árus Feri és kísérőik igazi hangulatot teremtettek. Szerdán este volt a rendezvény fénypontja: három zenekar – a szépenyerűszentmártoni, a buzai és a kolozsvári táncházzenekar – szolgáltatva a zenét. Ugyanakkor szentmártoni és feketelaki adatközlő táncosok léptek fel. Mivel a szamosújvári táncházások közül sokan az említett falvakból származnak, ragaszkodtunk az idősek szerepléséhez is azért, hogy a fiatalok maguk tapasztalják: azok a táncok, amelyeket a táncházban tanultak, szüleik, nagyszüleik tánca. Egyedi pillanatok voltak ezek. Apa a fiával legényest, anya a fiával csárdást táncolt. Szülők és gyerekek énekelték együtt azokat az énekeket, amelyeket a fiatalok a táncházban tanultak, az idősebbek pedig falujukból hoztak magukkal. Két-három órán keresztül a különböző generációk azonos hullámhosszra kerültek.

A táncházások egyöntetű kérésére utolsó este a magyarszováti Maneszes Márton és zenekara lépett fel. 1994 januárjában már eltöltöttünk együtt egy emlékezetes estét, amin ezúttal túltettünk. Éjjel 3 óráig tartott a táncház, miközben eddig nem hallott dallamok, énekek hangzottak el. Végezetül szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez: György Károly budapesti táncoktatónak, a meghívott zenekaroknak, táncosoknak, s nem utolsósorban a Kalá-

ka néptáncgyűttes tagjainak, akik vakációjuk egy részét arra áldozták, hogy minden gördülékenyen zajlódjon. Reméljük, hogy az 1996-os rendezvény legalább ugyanilyen sikeres lesz.

Balázs-Bécsi Attila és Lénárd Enikő Mária Gizella

(Szabadság, 1995/20. 11. – 1995. január 28., szombat)

HELTAI RENDEZVÉNYEK

Február 23-án, csütörtökön du. 17 órakor jelmezes FARSANGI GYERMEK-TÁNCHÁZ. Minden gyereket szeretettel várunk. Sok játék, vetélkedő, zene. A legsikerültebb jelmezeket díjazzák.

(Szabadság, 1995/36. 2. – 1995. február 21., kedd)

Farsangi táncház

A Széchenyi téri vásárcsarnok utolsó emeletén farsangi táncház várja a szórakozni vágyókat március 6-án, hétfőn este fél 8 órától. Az estét az adatközlő meghívottak műsora, vetélkedők, szórakoztató programok teszik változatos-sá.²⁹

(Szabadság, 1995/43. 2. – 1995. március 2., csütörtök)

A TÁNCHÁZ tatarozás és az azt követő húsvéti ünnepek miatt, 1995 május 1-én indul újra!

(Szabadság, 1995/65. 2. – 1995. április 1., szombat)

A Heltai Gáspár Alapítvány Clinicilor–Mikó utca 18. szám alatti székházában minden csütörtökön du. 5 órától kétórás gyermektáncház indul. Egy óra tánc és játék és egy óra foglalkozás, melyhez ollót, ragasztót és színes papírt kérünk a gyerekektől.

(Szabadság, 1995/68. 2. – 1995. április 6., csütörtök)

Heltai rendezvény

Ma, 13-án 17 órától tojásfestés a Gyermektáncházban. Hozzatok magatokkal főtt tojást!

(Szabadság, 1995/73. 2. – 1995. április 13., csütörtök)

²⁹ Az esemény hirdetése megjelent a Szabadság Campus március 4-i, szombati mellékletében is: „Farsangi táncház vár hétfőn este fél 8-kor a Vásárcsarnokban. Vetélkedők, nyereemények is lesznek.”